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	[image: image1.png]Iz kutije 6a 3 arne i 5 belih kuglics izvlage se dve
(s) bea vracanjs,

(b) 68 vracenjem.

Neka jo X broj izvadjenih belih. Naci zakon raspodsle i funkciju raspodele sluca jne proraenljive X.
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	[image: image2.png]Strelsc ima Cetiri metka i gadja cilj eve dok ne pogodi dva puta uzsstopee, ili dok ne potrogi sve metke.
Verovatnoés pogotls u vakom nezsvisnom gadjanju je p € (0,1). Opisati skup clement armih ishoda i naci
raspodelu vektora (X, Y), gds jo X broj pogodaks, a ¥ broj gadjanja.
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	[image: image3.png]Neka je P(X =2 ¥ =y) = ¥, za2,y €{1,2,3}. Nadi zajednicli zakon raspodele slucajnog vektora (XY, Y),
kao i zakon raspodele shicajne promenljive XY, Nad zakon raspodele shicajne promenljive X + Y.





	4.
	Rešiti zadatak sa lomljenjem štapa (sa prethodnog časa) pomoću teoreme iskazane na vežbama.
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	[image: image4.png]Nezavisne slucajne promenljive Xy, Xz, .., X, imsju raspodele, redom, Poiss(h1), Peiss(ha),. .. Poiss(ia)
Odrediti raspodelu slus jne promenljive ¥ = X1+ Xz + ...+ X






Rezultati:

	1.
	[image: image5.png](2) Zalon raspodele slucajne promenljive X
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Funkcija raspodsle aluca jne promenljive
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	[image: image6.png]11,011,000, 0001, 0010, 0100, 1000, 0011, 0101, 1001, 1010, 1011}

Zakon racpodele vekiors (X, Y) predsiavljamo tablicom:

Fx[o[1 H
[z _Tole o
G Joe o
EEmrar :

Na primer

X =1Y=

Jor verovatnoca ishoda es tacro jednim pogotkonn iz cetiri gadjsnja (na pr. 1000) jo p g -g- g = ¢, 8 takvih
chods e eetirl (0001, 0010, 0100, 1000). Sliéno ce rezoruje 1 u ostalim slués jevima
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	[image: image7.png]Zajednicki zakon raspodele slucajnog vektora (XY, Y) predstavljamo tablicom
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	4.
	Rezultat je isti kao u zadatku sa vežbi.

	5.
	[image: image8.png]Y =X+ X+ KXo~ Poias(ha+da+. .+ )




Na vežbama je urađen zadatak sa n=2, primeniti mat. indukciju.


